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E mostrado que a 22 solugdo exata de Schwarzschild para a
Teoria da Relatividade Geral nao é fisicamente plausivel devido
a violagao da conservacao da energia na 52 dimensao
interpretada como sendo massa. E dada uma solugdo realista
fisicamente plausivel de Fluido segundo a Teoria da
Relatividade Total onde densidade e pressao sao diretamente
proporcionais a for¢a gravitacional no interior da distribuicao
do fluido.



Utilizamos a equacao tensorial da Relatividade Total [1] para
mostrar que o tensor energia momento da 22 Solug¢ao de Schwarzschild [2]
nao satisfaz as condi¢cdes de conservacdo de energia que correspondem a
equacao tensorial de Laplace, divergéncia nula, para as dimensdes

maiores que 4, ou seja
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Pelo tensor da 22 solu¢dao de Schwazschild [2] para fluido incompressivel
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p 0 0 0
0 -p 0 0
TY = 2
K 0 0 -p 0 )
0 0 0 P

obtemos as 5 componentes do tensor quantum @ para a métrica com

simetria esférica (em unidades naturais) dada por

ds? = A(r)dt? — B(r)dr? —r?d6? — r?sin(0)? d¢? — dn? (3)

onde 7 representa massa como a 52 dimensao, com fungdes potenciais

B(r) = (4)
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com _Cl1 e (C2 constantes, que corresponde a 22 solucdao para fluido
incompressivel de Schwarzschild [2].

Por (1) o tensor Quantum resulta
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gue nao possui solucdo para Qg = (0, e portanto por (1) a 22 solucdo de
Schwarzschild [2] ndo satisfaz a condicdao de conservagdo de energia na 52
componente gerada pela varidvel massa 77, que correspondem as relagdes
entre os observaveis densidade e pressao. Esta distribuicao de fluido dada
por (2), (4) e (5) nunca acontece na natureza.

Agora queremos encontrar um tensor energia momento para fluido
gue seja plausivel fisicamente, ou seja, que aconteca na natureza. Para
isto utilizamos a métrica (3) nas equacdes da Relatividade Total (1) e
impomos as relacdes entre densidade e pressao dadas pelo tensor energia
momento (2). Impondo a conservacdo da energia (divergéncia tensorial

nula) na 52 componente como Q,',’ = 0, encontramos a func¢do B(r) como
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e pela condicao das componentes de pressao no tensor energia momento
(2) impomos

QF = Qf = Q5 (8)
que resulta na funcao A(r) como

Ar)y=r (9)
sendo a Unica solucao possivel que determina a componente em t como

Qf = —307 = —3Q4 = -3¢ (10)

ou seja



Obtemos entdo por (7) e (9) que

B(r) = Z (12)

onde obrigatoriamente deve ser por (8) e (10) _C1=0, e a métrica de
fluido fisicamente plausivel é

ds? = rdt? — Zdr2 —1r2d06? — r?sin(0)? d¢p? — dn? (13)

com o tensor Quantum da Relatividade Total com indices de 1 a 5 (que
contém o tensor energia momento da Relatividade Geral) dado por
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Vemos que em (14) a condi¢do de conservagao de energia na componente
massa Qg = (0 é satisfeita, portanto a distribuicao de fluido é fisicamente
plausivel e acontece na natureza. Vemos também que tanto os
observaveis de densidade e pressao correspondem a forga gravitacional
no interior da distribuicao do fluido, onde a constante w representa uma
guantidade fixa para a massa mesmo no interior da distribuicdo do fluido
e ambos observaveis densidade e pressao sao variaveis com o raio r. Pela



métrica (13) vemos que existe uma dilatacdo espacial constante (réguas se
esticam) no interior da distribuicdo do fluido independente da posicao,

7 , . ~
por um fator e Também vemos que existe uma contracdo temporal

(relégios se atrasam) no interior do fluido para r<1 , e uma dilatacdo
temporal (relégios se adiantam) no interior do fluido para r>1.

Como conclusao vemos que a Relatividade Total impde relagdes
mais precisas entre os observdveis da natureza do que a Relatividade
Geral. Sendo que estes respeitam a lei de conservacao de energia contidas
nas dimensdes superiores a 4, representando uma generalizacdo para
medidas em dimensdes superiores pela aplicacdao do teorema de Noether.
A Relatividade Total contém a Relatividade Geral, porém é mais precisa.
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